

## Vinařská stezka Modré hory

**Název:** Vinařská stezka Modré hory

Cyklistická a pěší stezka Modré hory je turistickou součástí vinařského projektu, u jehož zrodu stál profesor Vilém Kraus. Svě vyznání kraji, jehož vinorodým stráním dávají modrou barvu letní rána i bobule hroznů na podzim, vložil do těchto vět: "Pětihvězdí moravských vinařských obcí v čele s městem Velké Pavlovice je odedávna známé svými červenými víny ze svahových viničních poloh rozložených okruhem ve zvlněné krajině. K rovinatému jihu otevřená "rukapáně" je jako mozočnatá dlaň, z níž vychází pět čilých a tvořivých prstů, které modelovaly svahy v okolí lidských sídlišť do tvaru polí, sadů, vinic i lesů. Těmi pomyslnými prsty prochází náhodný poutník a slabikuje jejich jména, jak by četl radost z doteků dětské ruky: Velké Pavlovice, Němčičky, Bořetice, Kobylí a nejvyš položená Vrbice." Proč Modrými horami?

**Popis:**

Stezka Modré hory je nejzdařilejším projektem místních vinařských cyklotras, které slouží k poznání vinorodé Moravy ze sedla kola nebo formou pěších procházek. Dvacet kilometrů perfektně vyznačené trasy tvoří cyklisticky pestrý okruh, který nabízí nejen ideální trasu pro rodinné výlety, ale i několik atraktivních terénních úseků pro náročnější cyklisty. Okruh Modré hory provede turisty vinařskou krajinou s nádhernými výhledy do okolí, do míst dalekých výhledů opatřených rozhlednami (Bořetice, Velké Pavlovice) i možnosti napojení na místní vinařskou stezku v Němčičkách. Znamenitych vinařů je na Velkopavlovicku nepočítaně, stejně jako jedinečných sakrálních památek a turistických zajímavostí. Vinařskou specialitou Modrých hor je stejnojmenné cuvée - lahodná směs Modrého Portugalu a Frankovky. Cyklistická i pěší trasa jsou zpracovány do přehledné a podrobné mapy, ze které se dozvíte vše, co potřebujete vědět o oblasti, kde se už po staletí rodí nejlepší červená vína na Moravě.

**E-mail:** narodni@vinarskecentrum.cz

**Web**

**URL:** www.vinazmoravy.cz

**Kontaktní osoba:** Národní vinařské centrum, o.p.s.

**Telefon:** +420 519 352 072

**Poloha:** 48°54'46.108"N 16°51'16.735"E